

证券代码：000060

证券简称：中金岭南

深圳市中金岭南有色金属股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-10

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	永赢基金马瑞山
时间	2023年4月20日
地点	中国有色大厦24楼
上市公司接待人员姓名	资本运营部（董事会办公室）总经理 叶扬
投资者关系活动主要内容介绍	<p>问题一：2023年业绩预计如何，一季度情况？</p> <p>回复：</p> <p>2023年，公司下属矿山企业计划完成精矿铅锌金属量27.67万吨，其中铅金属量9.44万吨、锌金属量18.23万吨；铜金属量9657吨，银金属量122吨，金金属量217公斤。冶炼企业计划完成铅锌产量42.40万吨，其中铅锭13.76万吨，锌锭及锌制品28.64万吨；阴极铜40万吨；粗铜2252吨、电镓16.5吨、银锭181吨、黄金100公斤；工业硫酸200万吨，硫磺3.6万吨。</p> <p>关于2023年一季度的具体经营业绩情况需关注公司之后发布的定期报告。</p> <p>问题二：公司在资源量方面有什么提升？</p> <p>回复：</p> <p>2021年12月1日~2022年11月30日，凡口矿完成的探矿情况：地质岩芯钻探11804.10m（20个钻孔）、样品基本分析128件。取得的成果：20个钻孔中有14个孔见及黄铁铅锌及黄铁矿工业矿体，钻孔见矿率70.00%。</p>

2022年凡口矿开展一期整合储量核实工作，采矿证与探矿权间夹缝区新增铅锌矿石量144.73万吨，铅金属量118902吨，锌金属量171831吨，预计2023年上半年可实现转采，为凡口矿高产稳产夯实了资源保障。

问题三：公司未来的规划布局是侧重国内还是国外。

回复：

未来中金岭南以资源战略为引领，加快建设“世界一流的多金属国际化全产业链资源公司”，推动高质量发展，实现新跨越。依托国内外两大矿业平台，加大资源开发、并购与整合力度，加强现有矿权勘查力度，大幅提升公司国内外铜铅锌等有色金属资源掌控水平。

问题四：公司2022年的产量情况及2023年经营计划？

回复：

1、2022年的产量情况

2022年，公司矿山企业生产精矿铅锌金属量27.40万吨，其中国内矿山企业生产铅锌精矿金属量18.17万吨，比上年同期提高5.15%；国外矿山企业生产铅锌精矿金属量9.23万吨。完成生产精矿含金153公斤，精矿含银4.53吨，精矿含铜5360吨。

2022年，公司冶炼企业生产铅锌产品35.51万吨；生产硫酸25.07万吨，硫磺3.21万吨。公司深加工企业生产铝型材2.06万吨；生产电池锌粉1.19万吨；冲孔镀镍钢带1000吨。

2、2023年经营计划

2023年，矿山企业计划完成精矿铅锌金属量27.67万吨，其中铅金属量9.44万吨、锌金属量18.23万吨；铜金属量9657吨，银金属量122吨，金金属量217公斤。

冶炼企业完成铅锌产量42.40万吨，其中铅锭13.76万吨，锌锭及锌制品28.64万吨；阴极铜40万吨；粗铜2252吨、电镓16.5吨、银锭181吨、黄金100公斤；工业硫酸200万吨，硫磺3.6万吨。

问题五：可否判断公司相关的大宗商品的价格趋势？

回复：全球大宗商品的趋势长期而言决定于自身的供求关系，而有色金属铜铅锌等大宗商品的全球现货贸易和期货交易主要是以美元作为定价基准货币；中、短期而言美

	<p>联储的货币政策导向和中国稳增长政策力度共同对大宗商品走势有较大影响。</p> <p>2022 年，中国精矿产量增长艰难，且全球增产情况低于预期，锌精矿的供应上呈现外松内紧的格局，年末锌金属库存降至历史低位。 预计 2023 年锌消费传统领域有望从低迷逐渐恢复，新需求也不乏亮点，如光伏支架、风力发电等领域。届时中金岭南将充分利用好市场机会，全力以赴提高生产能力，降低生产成本，严控市场风险，提高盈利能力，确保公司高质量发展。</p> <p>2022 年四季度铜价重心提高，主要得益于 11-12 月对美联储加息节奏放缓的预期和事实，同时库存始终较低也提供支持。全球铜精矿供需环比都有增加，TC 虽为冲高回落，但始终在高位。预计 2023 年一季度铜价有冲高的可能。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023 年 4 月 20 日